

可可西里在全国甄选志愿者,菏泽有两人入选

为自然保护区出份力,好样的!



雷冉(左)与黄冠阳(右)在拉萨。(受访者供图)

本报菏泽6月30日讯(记者 邢孟) 6月30日在新一期可可西里志愿者招募名单中,经过全国范围内的层层甄选,菏泽有两人幸运入选,获得2014中国可可西里志愿者资格:17岁高中生黄冠阳、年轻女教师雷冉。目前,两人均已抵达拉萨做短期适应。

青海可可西里国家级自然保护区是目前国内最大的“无人区”自然保护区之一。有丰富的湿地资源、生物资源、矿产资源、景观资源等自然资源。20世纪80年代开始,随着可可西里“淘金热”数以万计金农涌入可可西里地

区,大肆进行淘金活动,可可西里的生态环境和野生动物的栖息地遭受严重破坏。为了保护可可西里地区的生态环境和藏羚羊等野生动物,不少社会各行各业的志愿者自愿加入到志愿服务队伍中来,一起为保护自然保护区的生态环境和野生动植物资源而努力。

“接到通知得知自己入选了特别开心!”回想起得知自己入选可可西里志愿者的心情时,31岁的雷冉仍然很激动。雷冉是鄄城一中的老师,这次入选志愿者后,她将在可可西里自然保护区志愿

服务一个月。同样和她一样幸运入选的还有菏泽市牡丹区17岁的高中生黄冠阳。虽然年纪小,但黄冠阳却十分热衷于公益活动,虽然远在美国读高中,但从小就十分向往青藏高原,这次入选可可西里志愿者十分激动。

6月30日,雷冉和黄冠阳均已到达拉萨做短期适应,如果没有太大的高原反应,几天后他们将赶赴可可西里自然保护区沱沱河保护站与保护人员一起生活和工作,进行为期一个月的志愿服务活动,因黄冠阳未满18周岁,因此志愿活动为期半个月。

对话志愿者

记者:刚得知自己入选可可西里志愿者,什么心情?

雷冉:非常开心!机会太难得了,之前虽然有报名,但是没敢想自己能入选,没想到真的入选了,太开心了。

黄冠阳:挺激动!在叔叔帮报名之前,自己并没有太大把握,只是抱着试一试的心态,没想到入选。

记者:怎么想到要去可可西里做志愿者?

雷冉:一直都有这个想法,平时也经常做义工活动,能为保护环境做点事情很开心。另外,教育孩子要言传身教,身教很重要,我做好榜样的话,孩子也会向好的方向发展。

黄冠阳:2009年的时候跟着爸爸去过拉萨,从那之后就特别向往这个地方,一直也在关注可可西里,这次得知招募志愿者就很想参加。

记者:可可西里的生活条件非常艰苦,还要克服高原反应做志愿服务,家人支持吗?

雷冉:家人都非常支持。就是孩子肯定会想我,女儿5岁半了,虽然她不是特别清楚我这次出去的具体内容,但是她知道我出去是去帮助别人,所以离开前还对我说“妈妈你好好帮助别人,我在家里等你”。

黄冠阳:父亲非常支持我来参加志愿活动,现在正好是暑假,也想锻炼一下自己。

一日间照料中心正式启用

本报菏泽6月30日讯(记者 邢孟) 6月30日,菏泽开发区丹阳办事处张花园社区日间照料中心正式启用。启用之后,社区满75岁以上的老年人可以免费享受午间膳食供应、保健康复、休闲娱乐等日间托老服务。

“一辈子也没睡过这么好的被子。”6月30日上午,76岁的陈秀萍(音)老人摸着社区日间照料中心二楼休息室的被子激动地说道。

老人告诉记者,她今年76岁了,两个儿子均已去世,虽有老伴相依为命,但老伴精神状况不太好,吃穿用都要陈秀萍老人照料。现在有了社区日间照料中心,老人白天可以到照料中心和其他老人聊聊天,看看电视、打打牌,中午还有免费的可口午餐,这对于老人来说可谓是方便不少。

据了解,张花园社区日间照料中心是由张花园社区筹资300多万元兴建,总面积2700平方米,老年人日间照料中心共有60个床位,每间休息室都配有独立卫生间、空调等设施。除此之外,中心配有日间照料室、棋牌室、图书阅览室、休闲室、厨房、餐厅等。日间照料中心将面向社区老年人开放,为老人提供午间膳食供应、个人照料、保健康复、休闲娱乐等日间托老服务,满足老年人各项需求。老人们白天入托可以享受专人照料,晚上回到家中可以继续由儿女照顾享受天伦之乐。

丹阳办事处党委副书记、主任朱家富介绍,目前丹阳办事处已有4个社区日间照料中心正式投入使用,即将建成或正在建设的还有18个,今后,将继续大力发展养老服务,力争在每个社区建成一个日间照料中心。

据了解,近年来,菏泽大力开展养老服务,截止到2013年,已建成的城市社区老年人日间照料中心55处。2014年将新建城市社区老年人日间照料中心170处。有了日间照料中心,白天无人照料的老人可以到日间照料中心来,和其他老人一起打打牌、聊聊天,中午也不需要担心无人做饭,累了还能在休息室休息,不仅能让老人得到很好的照顾,也大大减轻了家人的负担。

“我们也要将爱心传递下去”

□东明县爱心人士为本报“梦想书屋”捐赠1000册图书
□本报第12座“梦想书屋”即将建成



本报菏泽6月30日讯(记者 李德领) “我们也要将爱心传递下去。”6月30日,东明县爱心人士张海峰得知本报“梦想书屋”活动后,主动与本报联系相关事项,捐赠1000册图书,并表示以后还会继续关注“梦想书屋”的动态。

“但经常在电视上看到不少偏远农村学校的孩子们读书条件艰苦,书籍除了课本就是课本,甚至看本课外书都成了奢侈后,就想为他们做点力所能及的事情。”爱心人士张海峰说,在得知齐鲁晚报的“梦想书屋”征集令后,觉得向偏远学校捐建书屋是一件很有意义的事情,也为孩子们铺出

一条丰富多彩的大路。

据了解,爱心人士张海峰是本报蚂蚁义工团东明分团的义工,并先后出资慰问渔沃乡蒋满城村困难群众、长兴乡张老庄村困难群众等,“被蚂蚁义工团所提倡的‘平凡的人在一起做不平凡的事’感动,也愿意加入义工团,和大家一起多做贡献,并尽自己所能多做公益之事。”

“梦想书屋—爱心行动”是齐鲁晚报·今日菏泽2012年发起的一项大型公益活动,面向社会各界爱心人士征集爱心图书,当捐赠的图书够1000本后,就在菏泽偏远、图书匮乏的农村中小学捐建一座“梦想书屋”,让更多孩子在书香氛围中快乐成长。截至目前,已在菏泽牡丹区、郓城、鄄城、单县等地捐建11座“梦想书屋”,第12座“梦想书屋”即将建成。

●相关链接

一书一世界 让爱心传递

一本好书可以开阔孩子们的视野,让他们看到外面的世界,一本好书可能改变孩子们的一生。本报将常年向社会征集图书,为更多的贫困农村孩子送去知识和梦想。

不管是能开阔学生眼界的新读物,还是适合孩子阅读的名著,亦或者是幽默的漫画书,只要是适合孩子阅读、八成新以上的书,您都可以捐到“梦想书屋”中来。您可以只捐一本书,也可以带着孩子一起捐;同时欢迎社会机构、团体规模化捐赠。

赠人玫瑰,手留余香。如果您个人或企业愿意捐赠一个书屋(1000册以上图书),书屋将出现“XX企业(个人)捐赠”字样。另外,所捐赠的图书流向哪所学校,我们也可为您提供查询。

捐赠热线电话:15054655267

捐赠地址:菏泽市中华路凯瑞国际10层《今日菏泽》编辑部。

众泰汽车菏泽金正4S店:喜迎建党节 慰问老党员

爱心献社会 众泰T600红色建党行

在中国共产党93周年即将到来之际,众泰汽车菏泽金正4S店总经理杜勤致富不忘家乡人,与郓城县郭屯镇政府联合开展“慰问老党员,众泰与爱同行”爱心奉献活动。

6月29日,4辆众泰SVUT600满载着大米、面粉、花生油等慰问品总经理杜勤携员工从众泰汽车菏泽金正4S店出发,先后走进了郓城郭屯镇大屯村84岁的杨洪臣,77岁的贾庆荣两位老党员的家,“快7月1日了,我代表菏泽金正汽车众泰汽车4S店来看一看,您为村里人做贡献了啊。”在有50年党龄的老支书杨洪臣家里,总经理杜勤把大米、面粉、

花生油递到老人手中,老人发自肺腑地说:“感谢国家,感谢党,日子越过越好啦。”77岁的老支书贾庆荣在61年放弃济南市市政的优厚待遇,回到农村老家带领村民修路种田,致富家园,为家乡奉献几十年,受到村民的尊重和敬仰。

总经理杜勤每到一处,都嘘寒问暖,关切询问老党员的家庭生活、个人就业和子女上学等情况,并表示从小就为老党员的无私奉献精神感动,现在随着事业的成功,愿尽自己的力量让家乡人也享受到改革开放的果实,共同致富,安度晚年,老党员们十分感谢众泰汽车菏泽金正4S店

总经理能在百忙中抽出时间前来探望,使他们再次深切感受到了党和公司的关爱,并表示要继续关心党的事业,发挥自己的余光余热。

众泰汽车菏泽金正4S店的“众泰T600红色建党行”活动,为老党员们送去了关爱和温暖,受到了当地村民的称赞,为大力弘扬党的优良传统,关心和爱护老党员、生活困难党员,进一步密切党和党员的联系起到一个慈善企业家的先进带头作用。

公司地址:菏泽市黄河东路与南京路交叉路口向东100米(菏泽物流信息园内)

销售热线:0530-5507600



总经理杜勤携员工慰问老党员。